

第一书记的爱民情怀

2018年，万源市农业农村局下派到庙子乡庙子坝村担任第一书记的魏全胜同志，与该村干部群众风雨同舟、同甘共苦，和衷共济，扎根于平凡的岗位却从未放弃过不平凡梦想。



几年来，始终牢记初心使命，舍小家顾大家，漫步乡村田野，深入家家户户，起早贪黑，访贫问苦，访富问计，探寻致富门路，传送致富信息，发展产业项目，壮大集体经济，摘掉贫困村帽子，使该村面貌焕然一新，人民群众物质文化生活水平得到很大提高，幸福指数进一步提升。今年8月完成脱贫攻坚使命后，在离开庙子坝村时，向亲人们、战友们写了一封“深爱庙子坝 再见亲人们”的离别信，这封情真意切的离别信发在朋友圈里，有几百人点赞，其中一位老百姓说“你的到来使我多了一位难得的挚友，但时至今日我们却不得不分离，感谢你曾给过我们一份深厚的情谊，感谢你为庙子坝村付出的一切。你在工作中的勤恳为民，

我们看在眼里、记在心头... ..”；该村一位教师这样留言：“送你一杯美酒，祝你前程路上福长有；送你一杯清茶，祝你前程路上乐无涯；送你一条短信，祝你前程路上尽好运。此时，感谢你对庙子坝村村民的关心，对庙子坝小学孩子们的关爱。至此，祝魏全胜书记在新的岗位上一帆风顺！我代表庙子坝村小学的孩子向你道声谢谢啦！”一位乡干部留言：“认真拜读，热泪盈眶。只有踏实，才得真情。不忘初心，完成使命。优秀党员，众望所归，第一书记，名副其实。庙子振兴，有你奉献，庙子人民，永不忘记。全胜贤弟，离母别妻，援凉助彝，一路好样！”原乡党委书记（现万源市党校常务副校长）冉耀说：“伤情最是离别时，驻村三年坝作家。脱贫奔康全胜日，还来蜂蜜就李花。”... ..一条条热情洋溢，感人肺腑的留言，让人感动、让人深思。现将魏全胜书记写给庙子坝人民的这封信原文转发，让我们好好学习。



深爱庙子坝 再见亲人们

亲人们，战友们：

几度风雨，几度春秋，几番奋斗，几多离愁。伤情最是别离时，心中弥漫着一股莫名的不舍情怀，时间仓促，恕不能与大家一一挥手告别，心情难以平静。自春节后，就做好了随时离开庙子坝的思想准备，但当这一天真的来临，内心却依然是感慨万千，五味杂陈。年轮翻转，记忆定格，深爱庙子坝，深爱亲人们，难说再见！

时光易逝，岁月流转。1999年初到庙子，就听说了庙子坝村风景美丽诱人，庙子坝村人民纯朴善良好客，没想到会在18年后到庙子坝村脱产驻村工作三年有余，肩负组织的重托，坚定“不负韶华不负卿”的信念，牢记“全心全意为人民服务”的宗旨意识，全身心投入到庙子坝村脱贫攻坚工作中。长河一瞬，弹指之间，一转眼，三年时间，1100多个日日夜夜，早起晚睡，辛勤工作。缘再深，终究有离散；情再浓，也会生别离！此时此刻，我不得不和大家、和庙子坝说声再见，与大家风雨同舟、和衷共济的点点滴滴又浮现在眼前。

三年里，扎根于平凡的岗位却从未放弃过不凡的梦想。心若在，梦就在。漫步乡村田野，道路蜿蜒盘旋，硬化道路通村达组入户；中蜂养殖初见成效，青脆李、核桃经济林木遍山，庙子坝蜂蜜刷爆“朋友圈”。深入寻常百姓家，家家住上了安全房，喝上了达标水，用上了动力电，移动通信通达田间地角，连上了互联网，走上了致富路，看到的是幸福的笑容，听到的是满满的夸赞和良好的祝愿！由衷地感觉到辛苦与疲惫是那么的充实，付出的

情感与努力是那么的值得！

三年里，我们并肩战斗在脱贫攻坚的路上，也由此深厚了彼此的情谊。时节如流、岁月情深。虽然任务繁重、压力山大，但却心情舒畅、干劲十足，与同志们并肩战斗的日日夜夜，时时显真情、常常有感动。志同道合的领导班子让我倍受感动。在谋划蓝图的关键时期，大家群策群力、集思广益；在推动发展的重要关头，大家脚踏实地、真抓实干；在应对挑战的紧要时刻，大家义无反顾、冲锋在前。脱贫攻坚立下的铮铮誓言，仍回荡在耳边，给我们留下了太多回想和感慨。正是有了大家的同心同力，才有了庙子坝今天的可喜局面。三年来，舍小家、顾大家，我学到很多、收获很多、受教很多，让我找到了干事创业的源动力，只有永远把百姓的利益记在心里、放在首位，所干的事业才经得起历史和时间的检验！我一直坚守着自己的初心，未敢动摇，不曾改变。与庙子坝人民同呼吸、共命运的这段经历，必将成为我一生中最最珍贵的记忆和最最浓烈的乡愁！

春风正劲好扬帆，明日花开别样红。庙子坝未来美好的发展前景让我们充满期待。在新发展理念的指引下，在达州市交通运输局、达州市交通银行的大力帮扶下、在庙子乡党委政府和庙子坝村两委干部群众的共同努力下，庙子坝村已经站到了乡村振兴新的历史起点，展现出无比广阔的美好前景。我相信，经过坚持不懈的努力，庙子坝村以中蜂养殖、板角山羊养殖、青脆李、康养生态休闲观光的未来发展格局必将更加开阔。到那时，我定会因曾经为此参与过、努力过、奋斗过、支持过而倍感自豪。

人事有代谢，往来成古今。我正式从一名“第一书记”转身为“援凉专班”工作队员。无论我在哪里，庙子坝都将是镌刻在我心

中永恒的印记和荣光，成为我今生做人做事的激励和标尺；无论身在何方，我都会一如既往地关注庙子坝、祝福庙子坝，为庙子坝的每一点变化而点赞、每一次进步而喝彩！

与大家一起经历了、付出了、拼搏了，既感到十分愉快，更充满无限感激！感谢兄弟姐妹们、感谢亲人们对我生活的无微不至的照顾！感谢大家给予我工作上的理解、信任、支持、教育影响和鞭策鼓励！感谢大家对我的缺点和不足给予的宽容和谅解！平时工作中难免工作方法简单粗暴，对大家批评较多，难免伤害了感情；又因客观条件限制和主观努力不够，对乡亲们关心不够，一些诉求未得到及时解决。留下了不足与遗憾，借此机会，向亲人们和庙子坝这块热土表示深深歉意！也借此给深爱我的母亲道声歉，给亲爱的妻子、宝贝儿女们说声对不起，陪你们的时间太少了！

难舍庙子坝，难说再见！感恩庙子坝，祝福庙子坝！

衷心祝愿大家工作顺利、身体健康、家庭幸福！衷心祝愿庙子坝村人民幸福安康！相信庙子坝的明天一定会更加美好！

别忘了我，电话：13518255855（微信同号）。需要跑路的尽管Q我！

谢谢大家！

万源市农业农村局 魏全胜

2021年8月13日

报：中共万源市委直工委

送：万源市农业农村局

万源市庙子乡党政办

2021年12月5日印
